

桃園市立平鎮高級中等學校武漢肺炎防疫疫情小組第 3 次會議紀錄

時間：中華民國 109 年 2 月 10 日（星期一）上午 9:10

地點：三樓多功能教室

出席人員：詳簽到單

主席：胡校長劍峯

記錄：張美菊

壹、主席致詞：

- 一、因應 2019 新型冠狀病毒擴散，今天開會重點為桃園市政府教育局來函【有關各校因應嚴重特殊傳染性肺炎防治措施】（請秘書宣讀）請同仁依規定辦理、了解檢疫防疫添購設備狀況、防疫措施準備狀況。
- 二、因應「延長寒假，縮短暑假」高中職以下學校的開學日延後兩週，本校行事曆已隨之調整，同仁若有新增行事曆請提出，提下次擴大行政會報通過。

貳、主席結論：

- 一、對於本校師生若有去中、港、澳入境，學生部分由生輔組調查、教職員工由人事室負責調查列冊，入境無症狀者，請自我健康觀察在家休息 14 日。
- 二、防疫物資請衛生組、校護做說明。新增廁所內放置藥皂，同意衛生組長所提添購藥皂。健康中心已備妥 2 個月如酒精、漂白水、手套、口罩的防疫物資。防疫物資不囤積、分批採購為原則。公共區域物資由學校處理，教室洗手乳使用由各班自行處理。
- 三、本校防疫措施為一套標準，本校教職員工、學生、入校施作工程人員或訪客，進入校門前一律噴酒精及量體溫，要落實執行。
- 四、電梯按鍵隔 1-2 小時消毒一次，電梯內放置酒精瓶供消毒。防疫物資是公物，於大辦公室放置酒精瓶 3 瓶及各處室放置 1 瓶酒精瓶供使用。
- 五、人事室於 2 月 19 日舉辦防疫工作研習，請全體行政人員參加(臨時人員除外)。請能協助測量體溫同仁 2 月 15 日前至人事室登記工作日期，惟登記人員不足時，為應實際業務需要，將依教職員工名冊序號逕排定協助測溫日期。
- 六、因疫情狀況未降低，開學後全校教職員工生約 200 人，故採高規格方式來處理，以維師生安全。同仁的家人或社區如有中港澳回台自主管理者，請宣導當事人沒事盡量不用來學校，如欲來校請全程戴口罩，請假請依政府規定辦理。
- 七、請學務處做防疫海報，思考精簡字眼如預防武漢肺炎可以怎麼做：：量體溫、勤洗手、多運動、有疑似症狀請戴口罩..等，讓人一目瞭然。

參、散會：上午 9 時 53 分。